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 دوم دبستان علوم

 

  
 گرما ـ پخته -1

         اتوبوس گازوئیل -2

   و خودرو  موتورسیکلتبنزین

  خودرو گاز
عمومی مثل اتوبوس باعث  ي ر ب، زیرا استفاده از وسایل نقلیهتصوی -3

 شود. کاهش آلودگی هوا می

  
 هواپیما ـ ماشین ـ اتوبوس نیاز به سوخت دارد -1

  دوچرخه ـ قایق ـ گاري وخت نداردسنیاز به 
 الف) شوفاژ -2

  ب) گاز
تـوانیم بـه راحتـی درس     شـود و در زمسـتان نمـی    پ) همه جا سرد مـی 

  بخوانیم.
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 )3تصویر شمارة ( -3
    ماشین خورشیدي چون: -4

    کند. . هوا را آلوده نمی2   . تمام نشدنی است.1

  
   ب) حرکت   آور الف) زیان -1

 ت) نور خورشید   پ) گرما

  الف) درست  -2
  کردند.) ب) نادرست (در گذشته از چوب به عنوان سوخت استفاده می

  کنند.) سوزند و گرما تولید می ها می پ) نادرست (سوخت
  ت) درست
 ث) درست

 و چراغ قوهتلویزیون  -3

 باز پاسخ -4

   گاز اجاق گاز  گازوئیل  کامیون -5

  نفت (گاز) بخاري  بنزین (گاز) ماشین
 ـ سوخت» 3«گزینه  -6

ـ بنزین (از بنزین براي به حرکت درآوردن خودروها استفاده » 2«گزینه  -7
 شود) می

   


